

# Sretan Božić i Nova godina!



**2011. godine Moslavina d.o.o. obilježila je 50 godina rada.** Godina će se pamtiti i po završetku dva velika projekta, sanaciji deponije komunalnog otpada u Kutini i otvaranju novih izvorišta vode u Osekovu. Projekti su to od iznimne važnosti kojima su ostvarene pretpostavke održivog razvoja u idućih 50 godina. Tako je 2011. godine i prva godina novog razvojnog ciklusa Moslavine d.o.o. te Grada Kutine, Općine Popovča i Općine Velika Ludina, suvlasnika tvrtke.

**Unatoč gospodarskoj krizi** koja je obilježila godinu u Europi i Hrvatskoj ovi važni projekti ostvareni su u suradnji i partnerstvu s Vladom RH, Hrvatskim vodama te s građanima Grada Kutine, Općine Popovča i Općine Velika Ludina, suvlasnicima tvrtke. Zajednički uspjeh pred Moslavinu d.o.o. postavio je i nove izazove u ostvarivanju gospodarskog rasta, podizanju kvalitete života i zaštiti prirode.

**U partnerstvu s građanima Moslavina d.o.o.** spremna je odgovoriti novim izazovima. S građanima, korisnicima usluga i partnerima, ove je godine unaprijeđena komunikacija i suradnja. Sudjelovanjem u financiranju važnih projekata za Moslavinu d.o.o. i lokalnu zajednicu građani su podnijeli teret razvoja, ali i pokazali društvenu odgovornost koja je temeljni princip poslovanja tvrtke.

**2012. godine nastavit će se pripremanje projekata** kako bi bili spremni za kandidiranje i sufinanciranje iz strukturnih fondova Europske unije; regionalni vodovod Moslavačka Posavina i projektiranje sustava odvodnje u naseljima na području Grada Kutine. Uz taj veliki posao Moslavina d.o.o. stalno će unaprijeđivati usluge građanima. Zato uz zahvalu na suradnji u 2011. godini Moslavina d.o.o. poziva građane na suradnju i u novoj 2012. godini. Vjerujući u zajedničkih uspjeh u ostvarivanju ciljeva **Moslavina d.o.o. svim građanima želi puno osobnog uspjeha, zdravlja i blagostanja u Novoj godini te Sretan Božić!**



**Moslavina d.o.o.**

za komunalno gospodarstvo

Zagrebačka 1, 44320 Kutina - tel. 044/691-411

[www.moslavina-kutina.hr](http://www.moslavina-kutina.hr)

